

鹰城第十一届万人相亲大会开始报名啦

第四届婚庆文化艺术博览会同期举行

□记者 范丽萍

本报讯 备受关注的鹰城第十一届万人相亲公益活动暨第四届婚庆文化艺术博览会将于5月11日至13日在市区鹰城广场举行。即日起,单身男女可报名寻找真爱了。

本次活动由市总工会、团市委、市妇联、市残联、平顶山日报社联合举办,旨在大力倡导婚恋

文明新风,呼吁全社会关注我市广大单身人士婚恋问题,是全市最大规模、最具影响力的公益相亲平台。据组委会有关负责人介绍,从2009年首届万人相亲举办以来,已有4000余对有情人通过这一活动平台相识、相爱,步入婚姻殿堂。

本届万人相亲公益活动暨第四届婚庆文化艺术博览会现场活动十分丰富,有浪漫温馨

的开幕式、文艺演出、8分钟约会、幸运大抽奖等。现场设有婚车展区、婚宴酒展区、家用电器展区、婚礼庆典展区、婚品百货展区等,聚集了强势品牌企业,为相亲成功的鹰城男女提供一站式服务。

活动开通现场报名和微信报名。微信报名:可关注鹰城万人相亲鹊桥会微信公众平台(微信号:yccueqiaohui),回复

“万人相亲”,根据提示填写个人信息并上传电子身份证件。现场报名:需携带本人身份证原件及复印件、近期3英寸彩色生活照一张,大专以上学历者提供毕业证原件及复印件,离异或丧偶者提供相关证明到市区鹰城广场对面平顶山日报社东配楼208室报名。咨询电话:4940520、4940521、18236662727、13592179403。



大学生无偿献血

昨天上午,平顶山工业职业技术学院大学生在献血。

当天,市中心血站的献血车开到平职院校园内,该学院200多名大学生献血10万余毫升。

本报记者 彭程 摄

对口升学方案及考纲确定 中职毕业生可考本科

□记者 傅纪元

本报讯 市教育局昨天发布消息,为给中职毕业生多样化选择、多路径成才搭建“立交桥”,省教育厅日前确定了《河南省中等职业学校2018年毕业生对口升学考试方案及考纲》,中职毕业生考试合格也将有机会进入高校读本科或专科。

所谓对口招生,是指普通高校对口招收中等职业学校(包括普通中专、中等幼儿师范学校、成人中专、职业中专、职业高中、技工学校)应届毕业生。按照政策,凡我省经注册具有正式学籍的中等职业学校毕业生,道德品质良好,学习成绩优秀,身体健康,在校期间未受过纪律处分,经本人自愿申请并由所在学校审查推荐,均可报名参加对口招生考试,有专科、本科两种选择。

全省中职学校对口招生考试考纲包括公共必修课、专业基础课及专业课,主要考察各专业(学科)考试科目要求的基础知识和基本技能。对口升学录取控制分数线由省招生办根据招生计划数的一定比例按专业类别分别划定,实行完全平行志愿投档。

河南城建学院 在市气象局 设实习基地

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,河南城建学院在市气象局成立实习基地,借助气象局气象探测、监测、预报信息,为相关专业师生提供学科实践平台。

当天上午,河南城建学院市政与环境工程学院水文与水资源工程专业的28名师生来到平顶山国家气象观测站,学习气象知识。“紫外线通过臭氧会产生衰减,设备的探测机理是不是依据这个现象制造的?”在紫外线监测表前,一名学生提出了疑问。气象专家李亚男说,这里的紫外线监测表是通过光学装置采集太阳直射光分析得出的结论,现实意义更高。

大气污染是当今社会的热点问题,在能见度传感器前,大家对大气污染防治提出了各自的意见,现场气氛活跃。



气温回暖多运动

昨天上午,在市区白鹭洲国家城市湿地公园环湖步道上,一些市民在健步走。

当天,市区最高气温升至21摄氏度,不少市民来到户外,伴着春日暖阳开展慢跑、骑车、健走等健身项目。社区医生提醒市民,一年之计在于春,春季多运动能够增加血液含氧量,加快新陈代谢,促进钙质吸收。

本报记者 张鹏 摄

中度至重度污染天气又要来 我市启动重污染天气橙色预警响应

□记者 王桂星

本报讯 我市近期将出现中度至重度污染天气,按照上级通知要求,我市决定于昨天16时启动重污染天气橙色(II级)预警响应。

据市污染防治攻坚战办有关人士昨天介绍,根据有关部门

预测,3月23日至29日,我省大部分区域将出现连续不利气象条件,有中度至重度污染天气过程。省污染防治攻坚战办要求包括我市在内的多个城市“要于3月22日16时启动重污染天气橙色预警及II级响应措施”。据此,昨天16时,我市启动重污染天气橙色(II级)预警,采取II

级响应措施。各单位、各部门和相关企业应按照我市重污染天气应急预案要求,采取节能减排和限产、停产等措施,减少大气污染,改善大气质量。已按照市政府和相关县(市、区)政府(管委会)要求采取较II级响应措施更加严格减排措施的,仍执行更加严格的减排措施。

省驻地督导组、省强化督导组、市纪委监委和市环境攻坚督查工作办公室将对以上管控措施落实情况进行全面督查。对工作不力致使管控措施得不到落实,以及迟报、漏报、瞒报管控日报信息的单位和个人严肃问责,并适时向社会公开相关信息。

儿子捐血小板“献血大王”一旁志愿服务 赞! 做善事代代相传

□记者 杨元琪

本报讯 昨天上午,平顶山技师学院学生李嘉在市中心血站捐献血小板。四矿孙刚爱心联盟理事、“献血大王”李豫生身穿红马甲,在一旁做志愿服务。这次,他

的服务对象是自己的儿子李嘉。“父亲坚持献血多年,我长大了,也要做些力所能及的事。”躺在献血椅上的李嘉说。

李豫生今年52岁,供职于平顶山站,常年坚持无偿献血,曾多次获得年度无偿献血奉献奖,

是市无偿献血志愿者服务队副队长。今年22岁的李嘉即将毕业,前些天,他从刚献过血的父亲口中得知市中心血站缺少A型血小板,当即表示愿意献血。“我常对儿子说,能力有大小,做善事不分大小,孩子长大了,也要让他学会

帮助别人。”李豫生说。

“做善事也会代代相传。”四矿孙刚爱心联盟负责人孙刚说,“献血大王”李豫生培养出了一个好儿子,真为他们爷儿俩感到高兴。希望大家都像他们一样,积极投身公益事业。